



10 млн рублей собрал благотворительный кибермарафон «Линии жизни» и X5 Group

Марафон благотворительных стримов состоялся в период с 21 по 31 мая. Блогеры-стримеры донатили фонду «Линия жизни» на высокотехнологичное медицинское оборудование для маленьких пациентов НИИ детской онкологии и гематологии НМИЦ им. Н.Н. Блохина (Онкоцентр на Каширке). Партнёр проекта - X5 Group - увеличил собранную цифровыми волонтерами сумму в 5 раз. Итогом первого благотворительного кибермарафона стал сбор в 10 миллионов рублей. А в Метавселенной фонда «Линия жизни» состоялась первая в истории встреча подопечных фонда с дарителями – участниками стримов, популярными блогерами и геймерами.

Фонд «Линия жизни» совместно с агентством пропаганды & коммуникаций HD Артель при поддержке X5 Group создали благотворительный проект: кибер фандрайзинг по формуле [5_15] X5. 8 июня в Alfa Research Center высокотехнологичном пространстве были подведены итоги акции. Организаторы подробно рассказали о том, как проводился сбор и на что пойдут деньги.

Фаина Захарова, президент фонда «Линия жизни»:

«То, что являлось высокими технологиями лет пять назад, сейчас уже повседневность, необходимо искать новые направления, внедрять их: многие случаи, которые кажутся совсем безнадежными, оказываются подвластны лечению с помощью высоких технологий. Дети восстанавливаются и живут полной жизнью. Так, я предложила развивать киберпроекты интуитивно, толком не зная, что это такое, и мы не ошиблись! Собранные благодаря стрим марафону 10 млн. рублей пойдут на покупку уникального медицинского оборудования в Онкоцентр на Каширке, что позволит бороться с детской онкологией на совершенно новом уровне».

Галина Секиринская, начальник управления по бренду и КСО X5 Group:

«Спасибо всем, кто участвовал в проекте, кто вносил свой вклад. Слоган X5 Group - "Выбор в пользу будущего", а главное наше будущее – дети, и забота об их здоровье является одним из приоритетов стратегии устойчивого развития компании. Проект [5_15] X5 поставил амбициозную задачу привлечь новую аудиторию к благотворительной деятельности. Это было очень смело и рискованно, было непонятно как аудитория воспримет проект. Но риск оправдался! Мы очень рады что поддержали проект, помогли большому количеству людей узнать о Фонде «Линия жизни» и их маленьких подопечных и увеличили сумму собранных пожертвований в 5 раз».

Кирилл Киргизов, заместитель директора НИИ детской онкологии и гематологии НМИЦ онкологии им. Н. Н. Блохина Минздрава России, заведующий отделением трансплантации костного мозга:

«Сегодня у себя в больнице мы не можем обойтись без благотворительного участия, и в контексте новых технологий - мы полностью обеспечены. Но прорывные технологии, то, что помогают спасти жизни самых тяжелобольных детей, тут нам требуется поддержка. Стриминг и игровая индустрия – это виртуальная реальность то, откуда мы получили настоящую помощь тяжелобольным детям».

Участники первого благотворительного кибер проекта в Метавселенной получили от фонда «Линия жизни» благодарности и Дипломы цифровых волонтеров. Сооснователь NFT экосистемы CLC, NFT – коллекционер Антон Гусев провел актуальный public talk «Искусственный интеллект – возможности, плюсы, страхи».



Собравшиеся открыли для себя новые грани цифровой вселенной, искусственный интеллект уже перешагнул человеческие возможности и продолжает развиваться.

Информация обо всех участниках проекта, ссылки на их ресурсы размещаются на сайте line515.ru, а также в собственной галерее фонда - пространстве The game [5_15] в метавселенной Spatial.

[Ссылка на публикацию](#)